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AO’KI’]O’I’] 1. Na yivouv ot tpaéeic: o) Sovv 7 PB) 8 peiov9  y)4deni6 ) 10 814 2

In[1}:= 5+ 7
ou[1]= 12
Inf2)= 8-9
out2= -1
nB)= 4%6
out[3]= 24
10
In[4]:= —
2
outf4]= 5

'AO'KI]O'I] 2. Na extedeotodv oL mphceic: o) 57 B) 3x+5x ) V-3 V125 ¢)3! or) ;—!

Inl:= 57

outs]= 78125

= 3x+5x

Outje]= 8 x

3
7= V-3
oufr= (-3)'°
In[8]:= 125
outigl= 51/ 5
In[@:= 3!
Out[9]= 6

1
In[10]:= — ! (* Hopayovt kSO KAAOCPHATOG Pe XPHON Tn¢ ouvdptnong Gamma *)

2

I

ou[10]= ——
2



2 labl.nb

m JUPBOAIONOG TPIYWVOUETPKWY CUVAPTHOEWV.

1 1
-sin ouv-cos gp-otan 0@ - cot —— =—TEYS>SEC —=0TEUN—-CSC
nu (] (] e M nu M

Ao KNnon 3. And 10 menu kot o6 v emhoyn Palettes emiéEre v Basic Math Assistant. Me ypron avtfg g ToAéTog
VTOAOYIOTE TIG TOGOTNTEG:

T2
Te(3)

o)

45
oQ(11/2)

Dz Bowy)  NeE) 9 £)

In[11]:= Sin[g]

V3

out[11]=

In[12]:= Cos[;]

1
ou[12]= ——
V2

m.2
In[13]:= Tan[—]
6

1
out[13]= —
3

45
In[14]:= —
Cot[;]
. . . 1
Power:infy : Infinite expression — encountered. >
0

out[14]= ComplexInfinity

m\ 2
see[(5)']
In[15];= —————
Cos[%]
4Sec[§&
ou[15] ——————
1+‘VET
N
Ao KNnon 4, Yroloyiote o€ dekadikn LOPON TIG TOGOTNTES: O V-3 B) (f,) )+ V2 ouvia) .
£Q T
In[16]:= ‘\/3 -3
outjtel= (-3)3
In[17]:= N[%]

out[17]1= 0.721125 +1.24902 1



labl.nb

Sin[g]
In[18]:= N[m]

out18]= 0.866025

In[19]:= N[“, V2 cos[n]? ]

out[19]= 0. +1.18921 1

Ao KNnon 5. No vroroyiobei to 7 ko V2 pe axpipeia 70 GNUOVIIKOV Ynoimv.

In(20}= N[m, 70]
out20]= 3.141592653589793238462643383279502884197169399375105820974944592307816
In[21]:= N[Vz , 70]

out21]= 1.414213562373095048801688724209698078569671875376948073176679737990732

'AO'KI’]O'I’] 6. No Bpette to avartdypata tov (X + Y)*, (X +Y +2)°.

In22)= Expand[ (x+y)*]

ouz x*+4xPy+r6x?y?raxyd+yt

In[23]:= Expand[ (x+7+2) 5]

Out[23]= X5+5X4Y+1ox3y2*10X2y3+5xy4+y5+5x4Z+2OX3YZ+3OX2y2Z+2OXy3z+5y4z+

10x322+30x%y2z?2+30xy?2z2+10y322+10x%23+20xyz3+10y?2z3+5xz*+5yz%+2°

. . 2
Ao KNnon 7. Na Bpeite 10 avémoypa e LeSinlx]) " o koromw vo OTAOTIOIOTE TO OTOTEAECLLAL.

x-Sin[x]
(x+Sin[x])2
Inf24]:= Expand [ ———
V x - Sin[x]
x? 2 x Sin[x] Sin[x]?
Out[24]= + +
x - Sin[x] \/X—Sin[x} \/x—Sin[x]

In[25]:= Simplify[%]
(x+Sin[x])?
Out[25]=

X - Sin[x]

Ao KNnon 8. Av a=3x-4y+2z, b=11x-z ko1 c=-2x-5y+2z va Bpeite to dOpotoua atb+c.

6= a=3x-4y+2z;
b=11x-2z;
c=-2x-5y+22z;
a+b+c

out9]= 12x-9y+3z



